
نمودار تابع  و تابع  چند نقطه ي مشترك دارد؟ - 1

بی شمار دو نقطه یک نقطه

f(x) = x + |x|g(x) = 2x

0

به ازاي چند مقدار  دستگاه  بی شمار جواب دارد؟ - 2

بیشمار

a{ax + 2y = 0
3x + 5y = a(x + y) + 2

120

، موجود است؟ » چند عدد سه رقمی مشترك کوچک تر از  » و « در دنباله هاي حسابی « - 32, 9, 16, 23, ⋯12, 17, 22, 27, ⋯300

5678

، معادله ي درجه ي دوم  ، داراي دو ریشه ي مثبت است؟ به ازاي کدام مقدار  - 4a− 2(a − 2)x + 14 − a = 0x2

−2 < a < 22 < a < 52 < a < 145 < a < 14

معادله ي  چند ریشه ي حقیقی دارد؟ - 5

صفر

+ = x + 12x − 3
− −−−−

√ 8x − 12
− −−−−−

√

123

در معادلۀ درجۀ دوم  دو ریشه، معکوس یکدیگرند. مجموع ریشه ها کدام است؟ - 6

صفر

m + (3 + m)x + 6 =x2 m2

5
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1
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جواب هاي معادلۀ  کدام است؟ - 7

 و  و 

2x + = 12x + 5
− −−−−

√

−
1
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1
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−
1
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معادلۀ  چند جواب دارد؟ - 8x|x| = − 4 + 3xx3 x2

1234

نمودار تابع  چه مساحتی با محور طول ها می سازد؟ - 9f(x) = 4 − |x − 2| − |x|

4567

اگر باشد، حاصل عبارت  کدام است؟ - 10< 2xx22|x| + |x − 2|

−3x + 23x − 2−x − 2x + 2
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1

1

2

2 f
g

1-

نمودار تابع  و  در شکل مقابل داده شده است حاصل  کدام است؟ - 11fg
(f + g)(−1) + (f − g)(2)

(f + g)(1)

5−2
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اگر  باشد آن گاه  کدام است؟ - 12f(x + 2) + 2f(1 − x) = 4 − 3xf(x)

6x − 10
9

3x − 14
3

x − 3
9

9x − 8
3

1

پنجاه نمونه سوال فصل 1 تا 5 حسابان یازدهم

بسمه تعالى



اگر   و  مفروض باشند آن گاه   شامل چند زوج - 13

مرتب است؟

f = {(4, 10), (−1, 6), (0, 5), (3, −9)}g = {(4, 2), (7, 2), (0, −3), (3, 0)}
f

g

2341

در تابع  و  می باشد، حاصل  کدام است؟ - 14f(x) =
mx

+ 1x2
f(−2) = 4f(−1) − 2f(1)

−5−10155

چه تعداد تابع مانند  از مجموعۀ  به مجموعۀ  وجود دارد به شرطی که  و  باشد؟ - 15fA = {a, b, c,d}B = {e,f, c}f(a) = ef(b) ≠ c

81362718

اگر  و  باشد، ضابطۀ تابع  کدام است؟ - 16f(x) = 3x − 2(gof)(x) = 9 − 9x + 2x2(g − f)(x)

− − 2x + 2x2+ 2x − 1x2− + 2x − 1x2− 2x + 2x2

اگر  باشد، حاصل  کدام است؟ - 17

فقط  یا  فقط  یا 

[2x − 1] = 3[4x + 3]

111112121213

دوتایی مرتب  کدام می تواند باشد تا نمودار وارون تابع  بر خود تابع منطبق نباشد؟ - 18(a, b)y = − b
2x
a

(2, 0)(−2, 0)(−2, 5)(2, 5)

تابع خطی  و وارون آن یکدیگر را هیچ گاه قطع نمی کنند. اگر  باشد،  کدام است؟ (دامنۀ تابع  مجموعۀ اعداد حقیقی است.) - 19ff(2) = 5f(6)f
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y = f ( (x

اگر نمودار تابع  به صورت زیر باشد، مجموع جواب هاي معادلۀ  کدام است؟ - 20

معادله جواب ندارد.

f(fo )(x) = − 3x + 3f−1 x2

3

−4

4

اگر  باشد حاصل   کدام است؟ - 21log 2 = klog(6 − 2 ) + 2 log(1 + )5
−−

√ 5
−−

√

2 + 4k4k1 + k2k

با فرض  ، حاصل  کدام است؟ - 22= xlog9
2log2

6

2
2 + x

1
2 + x

1
1 + 2x

2
1 + 2x

دامنه ي تعریف تابع  کدام است؟ - 23

  یا  

y = log

x−1
x+1

0٫4

− −−−−−

√

x > 1x < −1x < 1x > −1x > 1

دامنه ي تعریف تابع   شامل چند عدد طبیعی است؟ - 24f(x) = log −1x2

49−x2

1245

حاصل عبارت   برابر کدام گزینه است؟ - 25log + log + ⋯ + log
1
2

2
3

n

n + 1
− logn!n − log(n + 1)n − logn!− log(n + 1)

2



مقدار   کدام است؟ - 26+
1

1 + log3
2

1

1 + log2
3

12log3
2log2

3

دامنۀ تابع  کدام است؟ - 27y = log( − 3)2x

(0, +∞)( , +∞)log3
2( , +∞)log2

3(0, 1)

مجموع جواب هاي معادلۀ  کدام است؟ - 28− 7 × + 10 = 09x 3x

710log10
3log7

3

جمعیت گونۀ خاصی از حشرات، سالانه  درصد افزایش می یابد. پس از حداقل چند سال، جمعیت این گونۀ خاص بیش تر از یازده برابر می شود؟ ( - 29

(

10

log 11 ≃ 1٫041

24252627

، نمودار تابع  را در دو نقطه به طول هاي  و  قطع می کند.  کدام است؟ نمودار یک تابع به صورت  - 30f(x) = −2 + (
1
2

)Ax+By = − xx212f(3)

3456

چرخ و فلکی به قطر  متر داریم که هر  دقیقه یک دور در جهت مثبت می چرخد اگر کابین خاصی از چرخ و فلک را در دست گرفته باشیم که در - 31

لحظه ي  با زمین  متر فاصله دارد و رو به بالا در حال حرکت است. پس از گذشت  ثانیه کمانی که کابین طی می کند چند رادیان است؟

402

t = 0104

π

3
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در دایره اي به شعاع  طول کمان مقابل به زاویه  چقدر است؟ - 324cm20∘

cm
4π

9
cm

2π

9
40cm80cm

2/5

10

در شکل زیر یک تسمه، دو قرقره به شعاع  و  را به هم وصل کرده است، اگر قرقره بزرگتر  رادیان بچرخد، قرقرة کوچکتر چند - 33

رادیان می چرخد؟

10cm2٫5cm
3π

2

10π15π

6π12π

اگر  باشد، حدود  کدام است؟ - 34sin θ = m − 2 , ≤ θ < π
π

3
m

2 ≤ m ≤ 32 < m ≤ 3< m ≤ 2 +
3
−−

√
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3
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عبارت  برابر است با: - 35

صفر

sin(α + ) + sin(α + 3π) + sin(α + )
π

3
5π

3
1cosα−2 sin α

3



نمودار تابع  را در بازة  رسم کنید. - 36
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y =
|cos x|

cos x
[0, 2π]

اگر  و  در ربع چهارم نباشد،  کدام است؟  - 373 tan( − θ) = 5 cos(π + θ)
3π

2
θtan θ(cos θ ≠ 0)

3
4

4
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4

−
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کدام یک از گزینه هاي زیر درست است؟ - 38

sin 4 > cos(−1)cos 2 > sin 1sin 3 < cos(−1)sin(−4) < cos(−2)

مقدار  کدام است؟ - 39cos 15∘
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4

+6
−−
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، کدام است؟ حاصل عبارت  - 40tan + sin cos
11π
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کدام است.( [] نماد جزء صحیح ) حد کسر  وقتی  - 41
cos 2x + [− x]sin2

x + [ x]sin2 sin2
x → 0

−
1
2

−22∞

به ازاي کدام مقدار  تابع با ضابطه   در بازه  پیوسته است؟ - 42af(x) = { (x − 1)|x|

a + 2 sin π
x

;x < 2
;x ≥ 2

[0, 3]

−2−101

اگر  باشد، آنگاه  کدام است؟ - 43=lim
x→2

x − 3x − 2− −−−−√

ax + b

1
2

b

−2−112

حاصل  کدام است؟ - 44lim
x→(−1)−

− 1∣∣x
2 ∣∣

x + x + 2− −−−√

0
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−
4
3

1

4



2( (1( (

مثلث متساوي الاضلاع به طول ضلع  را در نظر بگیرید. وسط اضلاع این مثلث را به هم وصل می کنیم تامثلث جدیدي ایجاد شود. اگر عمل وصل کردن - 45

وسط ضلع هاي مثلث جدید را ادامه دهیم و در مرحله  ام محیط مثلث حاصل را با  نمایش دهیم، ضابطه  کدام است و به چه عددي نزدیک می شود؟

 و 

 و صفر

 و صفر

 و 

2

nPnPn

= 3 ×Pn 2−n6

= 3 ×Pn 21−n

= 3 ×Pn 2−n

= 3 ×Pn 21−n6

، آن گاه حاصل  کدام است؟ اگر تابع  در نقطه ي  حد داشته باشد و  - 46fx = −2( ) = 4lim
x→−2

f(x)

3 − f(x)
f(x)lim

x→−2

4٫22٫44−4

حاصل   کدام است؟ - 47lim
x→2

− 4x2

+ x − 6x2
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اگر تابع هاي  و  در  حد داشته باشند و  و  حاصل - 48

 کدام است؟

fgx = −2(2f(x) + g(x)) = 7lim
x→−2

(f(x) − 3g(x)) = −7lim
x→−2

(x + )lim
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−
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حاصل  کدام است؟ - 49[ − x]lim
x→2−

x2

123−1
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، نماد جزء صحیح است.) نمودار تابع  به صورت شکل زیر است. حاصل  کدام است؟ ( - 50y = f(x)fof(x) + [f(x)]lim
x→2+
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x→2−
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گزینه 4 - 1

 ابتدا ضابطه ي تابع    را به صورت یک تابع دو ضابطه اي می نویسیم.

توجه کنیم که براي   ،     است بنابراین این دو تابع بی شمار نقطه ي مشترك دارند.

ابتدا دستگاه معادلات را به صورت  مرتب می کنیم. گزینه 3 - 2

  : شرط بی شمار جواب داشتن

عبارت  به ازاي هیچ مقداري از  برقرار نیست بنابراین رابطه ي فوق به ازاي هیچ مقداري از  برقرار نمی شود.

گزینه 2 - 3

 مشترك

  تعداد جملات مشترك سه رقمی 

شرط وجود دو ریشه ي مثبت در معادله ي درجه دوم این است که: گزینه 4 - 4

 توجه: در معادلۀ درجۀ دوم هرگاه  منفی نباشد، باید شرط  بررسی گردد و اگر  باشد، آنگاه معادله دو ریشۀ حقیقی دارد و نیاز به بررسی  نیست.

گزینه 3 - 5

 هر دو جواب قابل قبول اند. چون در معادله صدق می کنند.

گزینه 3 - 6

 اگر ریشه هاي معادله را  و  بنامیم داریم:

f(x) = x + |x|

x ≥ 0f(x) = g(x)

f(x) = { 2x x ≥ 0
0 x < 0

{ ax + 2y = 0
(3 − a)x + (5 − a)y = 2

= = → = =
a

a′

b

b′

c

c′

a

3 − a

2
5 − a

0
2

=
2

5 − a

0
2

aa

2, 9, 16, 23, 30, , ⋯ 12, 17, 22, 27, 32, , ⋯37 37

{ ⇒ = + (n − 1)d ⇒ = 35n + 2
= 37a1

d = [5, 7] = 35
an a1 an

< 300 ⇒ 35n + 2 < 300 ⇒ n < 8٫ ⋯ ⇒ n = 8an

= 8 − 2 = 6− →−−−−−−−−−−
(37,72) دارد

جملھ مشترک دو رقمی 2 اما

⎧

⎩

⎨
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⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪

Δ > 0 → 4 − 4(14 − a) > 0 → − 3a − 10 > 0 (I)(a − 2)
2

a2 +

جواب

−2
−

5
+

جواب

S = − > 0 → S = − > 0 → a > 2 (II)
b

a

−2(a − 2)

1

P = > 0 → P = = > 0 → a < 14 (III)
c

a

c

a

14 − a

1

I ∩ II ∩ III ⇒ 5 < a < 14
c

a
Δ > 0< 0

c

a
Δ > 0

+ = x + 1 ⇒ 3 = x + 12x − 3
− −−−−−

√ 4(2x − 3)
− −−−−−−−

√ 2x − 3
− −−−−−

√

⇒ 9(2x − 3) = + 2x + 1 ⇒ − 16x + 28 = 0x2 x2

⇒

⎧

⎩
⎨
⎪

⎪

x = 2 → 3 = 2 + 1 → 3 = 34 − 3
− −−−−

√

x = 14 → 3 = 14 + 1 → 15 = 1528 − 3
− −−−−−

√

m + (3 + m)x + 6 = ⇒ m + (3 + m)x + 6 − = 0x2 m2 x2 m2

αβ

α = ⇒ αβ = 1 ⇒ = 1 ⇒ a = c ⇒ m = 6 − ⇒ + m − 6 = 0
1
β

c

a
m2 m2

⇒ (m − 2)(m + 3) = 0 ⇒ m = 2,m = −3

m = 2 ⇒ 2 + 5x + 2 = 0 ⇒ Δ = 25 − 16 = 9 > 0 ⇒ S = α + β = −x2 5
2

m = −3 ⇒ −3 − 3 = 0 ⇒ = −1x2 x2 غیر قابل قبول

6

پاسخنامه تشریحى



گزینه 3 - 7

 حال ریشه ها را در معادله امتحان می کنیم:

گزینه 3 - 8

گزینه 3 - 9

y

x
1

1-
2 3

1
2

ابتدا محدودة  را به دست می آوریم:  گزینه 4 - 10

  
 پس داریم: 

گزینه 4 - 11

میدانیم:               

در اینگونه مسائل باید عبارت دیگري متشکل از    و    تشکیل دهیم. با کمی دقت معلوم است که اگر بجاي  جمله ي    را قرار دهیم، عبارت گزینه 4 - 12
دیگري تشکیل می شود که با حل دستگاه به جواب می رسیم.

گزینه 1 - 13

  عضو

2x + = 1 ⇒ = 1 − 2x 2x + 5 = 1 + 4 − 4x2x + 5
− −−−−−

√ 2x + 5
− −−−−−

√ − →−−
2 توان

x2

⇒ 4 − 6x − 4 = 0 ⇒ 2 − 3x − 2 = 0 ⇒ Δ = 9 + 16 = 25 ⇒ x = = 2, −x2 x2 3 ± 5
4

1
2

x = 2 ⇒ 4 + = 1 ⇒ 4 + 3 = 1 ⇒ x = 24 + 5
− −−−−

√ غلط غ ق ق

x = − ⇒ −1 + = 1 ⇒ −1 + 2 = 1 ⇒ 1 = 1 ⇒ x = −
1
2

−1 + 5
− −−−−−

√
1
2

قابل قبول

x|x| = − 4 + 3xx3 x2

x ≤ 0 ⇒ x(−x) = − 4 + 3x ⇒ − 3 + 3x = 0 ⇒ x( − 3x + 3) = 0x3 x2 x3 x2 x2

⇒ , − 3x + 3 = 0 ⇒ Δ = 9 − 12 = −3 < 0 ⇒ ⋅x = 0 x2 ریشھ ندارد

x ≥ 0 ⇒ x(x) = − 4 + 3x ⇒ − 5 + 3x = 0 ⇒ x( − 5x + 3) = 0x3 x2 x3 x2 x2

⇒ x = 0 , − 5x + 3 = 0 ⇒ Δ = 13 ⇒ x = > 0 ⇒ ⋅ 3x2
5 ± 13

−−
√

2
ریشھ دارد معادلھ در کل

S = = 6
(2 + 4) × 2

2

f(x) = 4 − |x − 2| − |x|

x < 0 ⇒ f(x) = 4 + x − 2 + x = 2x + 2 x

y

0
2

−1
0

0 ≤ x < 2 ⇒ f(x) = 4 + x − 2 − x = 2

x ≥ 2 ⇒ f(x) = 4 − (x − 2) − x = −2x + 6 x

y

2
2

3
0

x

< 2xx2 ⇒ x(x − 2) < 0 ⇒ 0 < x < 2

2| | + | | = 2x + (2 − x) = x + 2x
 

+

x − 2
  

−

(f ± g)(a) = f(a) ± g(a)

= = 0
f(−1) + g(−1) + f(2) − g(2)

f(1) + g(1)

0 + (−1) + 2 − 1
2 + g(1)

f(x + 2)f(1 − x)x−1 − x

f(x + 2) + 2f(1 − x) = 4 − 3x

x → −1 − x ⇒ f(−1 − x + 2) + 2f(1 + 1 + x) = 4 − 3(−1 − x)

−2{ f(1 − x) + 2f(x + 2) = 7 + 3x

2f(1 − x) + f(x + 2) = 4 − 3x
– ––––––––––––––––––––––––––––––––

−3f(x + 2) = 4 − 3x − 14 − 6x = −9x − 10

f(x + 2) = 3x + f(x − 2 + 2) = 3(x − 2) +
10
3

− →−−−
x→x−2 10

3

⇒ f(x) = 3x − 6 + ⇒ f(x) =
10
3

9x − 8
3

∩ = {4, 0, 3} = ∩ − {x|g(x) = 0} = {4, 0}Df Dg D f

g

Df Dg

2= {(4, ), (0, )} = {(4, 5), (0, − )} ⇒
f

g

10
2

5
−3

5
3
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گزینه 3 - 14

 

با در نظر گرفتن تعداد انتخاب هاي هر عضو مجموعۀ  داریم: گزینه 4 - 15

چون  پس  یک انتخاب و

چون  پس  دو انتخاب دارد.

گزینه 4 - 16

  

   :پس

گزینه 2 - 17

ابتدا تابع وارون تابع  را می یابیم. گزینه 4 - 18

 اگر تابع وارون بر تابع اولیه منطبق باشد، داریم:

 پس به ازاي  تابع وارون بر تابع اصلی منطبق نمی باشد.

تابع خطی  با دامنۀ  زمانی با وارونش یعنی  غیرمتقاطع است که  و  باشد، پس: گزینه 3 - 19

 

 پس  و در نتیجه  است.

می دانیم که  براي همۀ مقادیر عضو  برقرار است. از طرفی  و  . بنابراین باید معادلۀ   را گزینه 1 - 20

حل کنیم. البته تنها جواب هایی قابل قبول هستند که عضو  باشند. با حل این معادله به  و  می رسیم که تنها  قابل قبول است.

گزینه 2 - 21

می دانیم: 

گزینه 1 - 22

می دانیم: 

f(−2) = 4 ⇒ = 4 ⇒ m = −10 ⇒ f(x) =
−2m

5
−10x

+ 1x2

f(−1) − 2f(1) = − 2( ) = 5 + 10 = 15
10
2

−10
2

A

f(a) = ea

f(b) ≠ cb

{ a
↓

1

,

×

b
↓

2

,

×

c
↓

3

,

×

d
↓

3

}

= 18

f(x) = 3x − 2 , (gof)(x) = g(f(x)) = 9 − 9x + 2 ⇒ g(3x − 2) = 9 − 9x + 2x2 x2

3x − 2 = t ⇒ x =
t + 2

3

g(t) = 9( ) − 9( ) + 2
(t + 2)2

9
t + 2

3
⇒ g(t) = + 4 + 4t − 3t − 6 + 2t2 ⇒ g(t) = + tt2 ⇒ g(x) = + xx2

(g − f)(x) = g(x) − f(x) = + x − (3x − 2)x2 = − 2x + 2x2

[2x − 1] = 3 ⇒ [2x] − 1 = 3 ⇒ [2x] = 4 ⇒ 4 ≤ 2x < 5 8 ≤ 4x < 10−→
×2

8 + 3 ≤ 4x + 3 < 10 + 3 ⇒ 11 ≤ 4x + 3 < 13 ⇒ [4x + 3] = 11, 12

y = − b
2x
a

y = − b ⇒ = y + b ⇒ x = y + ⇒ = x +
2x
a

2x
a

a

2
ab

2
y−1 a

2
ab

2

= y ⇒ x + = x − b ⇒y−1 a

2
ab

2
2
a

⎧

⎩
⎨

⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪

= ⇒ = 4 ⇒ a = ±2
a

2
2
a

a2

= −b (1)
ab

2

a = 2 = −b ⇒ b = −b ⇒ 2b = 0 ⇒ b = 0 ⇒ (a, b) = (2, 0)−→
(1) 2b

2

a = −2 ⇒ = −b ⇒ −b = −b ⇒ b ∈ R ⇒ (a, b) = (−2, b), b ∈ R
−2b

2
(a, b) = (2, 5)

f(x) = ax + bRf −1a = 1b ≠ 0

f(x) = x + b 5 = 2 + b− →−−−
f(2)=5

⇒ b = 3

f(x) = x + 3f(6) = 6 + 3 = 9

(fo )(x) = xf −1D
f−1=D

f−1 Rf= [ , 2) ∪ [3, 4)Rf

3
2

x = − 3x + 3x2

Rfx = 1x = 3x = 3

+ = , = nlogak logbk logabk loga
n

k logak

log(6 − 2 ) + 2 log(1 + ) = log(6 − 2 ) + log(1 + = log(6 − 2 ) + log(1 + 5 + 2 )5
−−

√ 5
−−

√ 5
−−

√ 5
−−

√ )
2 5

−−
√ 5

−−
√

= log(6 − 2 ) + log(6 + 2 ) = log = log(36 − 20) = log16 = = 4 log2 = 4k5
−−

√ 5
−−

√ (6 − 2 )(6 + 2 )5
−−

√ 5
−−

√
  

مزدوج

log24

= n , = , + =loga
n

k logak logak
1

logka
logak logbk logabk

= x  ⇒   2 = x  ⇒   =log
9
2 log

3
2 log

3
2

x

2
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گزینه 4 - 23

می دانیم: 

گزینه 4 - 24
جلوي لگاریتم باید مثبت باشد و مبناي لگاریتم باید مثبت باشد و مخالف یک باشد.

دامنه ي تعریف تابع شامل اعداد طبیعی  می باشد.
گزینه 4 - 25

گزینه 1 - 26

گزینه 2 - 27

  شرط معنی دار بودن لگاریتم  

از طرفین نامساوي فوق در مبناي  لگاریتم می گیریم. چون  پس جهت نامعادله عوض نمی شود.

  
گزینه 3 - 28

  

با فرض  داریم:

  

گزینه 3 - 29

 جمعیت اولیه

 جمعیت پس از سال اول

 جمعیت پس از سال دوم

 به همین ترتیب جمعیت پس از  سال از رابطۀ زیر به دست می آید.

چون دو نقطه به طول هاي  و  محل برخورد این دو تابع است پس در هر دو تابع صدق می کند؛ بنابراین داریم: گزینه 4 - 30

  

= = = = =log
2
6

1

log
6
2

1

+log
2
2 log

3
2

1

1 +
x

2

1

x + 2
2

2
x + 2

≥ m A ≤logA
a − →−−−

0<α<1
am

 x > 1

⎧

⎩

⎨

⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪

> 0 ⇒ ⇒
x − 1

x + 1

x

> 0x−1

x+1

−∞

+

−1

ن −

1

0 +

+∞
x > 1 یا x < −1

≥ 0 ⇒ ≤ 1 ⇒ − 1 ≤ 0 ⇒ ≤ 0 ⇒ x + 1 > 0 ⇒ x > −1log

x−1
x+1

0٫4

x − 1

x + 1

x − 1

x + 1

−2

x + 1

− →−−
اشتراک

= (−7,−1) ∪ (1,7) − {±4 }

− 1 > 0 → > 1 → x > 1 یا x < −1x2 x2

49 − > 0 → < 49 → −7 < x < 7x2 x2

49 − ≠ 1 → ≠ 48 → x ≠ ±4x2 x2 3
−−

√

⎫

⎭
⎬
⎪⎪⎪

⎪⎪⎪
− →−−
اشتراک

Df 3
−−

√

6, 5, 4, 3, 2

log + log + ⋯ + log = log( × × ⋯ × ) = log( )
1
2

2
3

n

n + 1
1

2

2

3
n

n + 1
1

n + 1

= log = − log(n + 1)(n + 1)
−1

+ = +
1

1 + log
3
2

1

1 + log
2
3

1

+log
2
2 log

3
2

1

+log
3
3 log

2
3

= + = + = = 1
1

log
6
2

1

log
6
3

log
2
6 log

3
6 log

6
6

: − 3 > 0 ⇒ > 32x 2x
y = log( − 3)2x

22 > 1

> ⇒ x > ⇒ x > ⇒ = ( , +∞)log
2x

2 log
3
2 log

2
2 log

3
2 log

3
2 Df log

3
2

− 7 × + 10 = 0 ⇒ ( − 7 × + 10 = 0 ⇒ − 7 × + 10 = 09x 3x 32
)x 3x

( )3x 2 3x

= A3x

− 7A + 10 = 0 ⇒ (A − 2)(A − 5) = 0 ⇒ A = 2 , A = 5A2

= 2 ⇒ x = , = 5 ⇒ x = ⇒ + = =3x
log

2
3 3x

log
5
3 log

2
3 log

5
3 log

(2×5)

3 log
10
3

= P0

= P(1) = + = 1٫1P0
10

100
P0 P0

= P(2) = P(1) + P(1) = 1٫1P(1) = (1٫1
10

100
)2P0

t

P(t) = (1٫1 ⋅ ⇒ P(t) > 11 ⇒ (1٫1 ⋅ > 11 ⇒ (1٫1 > 11)t P0 P0 )t P0 P0 )t

log(1٫1 > log 11 ⇒ t log( ) > log 11 ⇒ t(log 11 − log 10) > log 11)
t 11

10

⇒ t(1٫041 − 1) > 1٫041 ⇒ t > ⇒ t > 25٫39 t ≥ 26
1٫041
0٫041

−→−
t∈N

x = 1x = 2

y = − xx2 → {
y(1) = 0
y(2) = 2

⇒ {
f(1) = 0
f(2) = 2
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گزینه 3 - 31

با فرض اینکه در هر ثانیه  رادیان طی می شود داریم:

 یک دور کامل

پس در هر ثانیه  رادیان طی می کند بنابراین در  ثانیه  رادیان طی می کند.

گزینه 1 - 32

ابتدا مسافت طی شده بر روي محیط قرقره بزرگتر را حساب می کنیم. گزینه 3 - 33

پس قرقره کوچکتر هم  سانتی متر حرکت می کند پس داریم:

 

گزینه 2 - 34

 در  مقدار  از  تا  افزایش یافته و سپس از  تا صفر کاهش می یابد. پس داریم:

 
π

π
33

2

گزینه 1 - 35

 

گزینه 2 - 36

x

y

1
π
2

π

π
2
3

π2
1-

 

 

گزینه 1 - 37

  

  ناحیه  است.   ناحیه  یا   

f(1) = −2 + ( = 0
1
2

)A+B ⇒ =2−A−B 21
⇒ (1)A + B = −1

f(2) = −2 + ( = 2
1
2

)2A+B ⇒ =2−2A−B 22
⇒ (2)2A + B = −2

{A + B = −1
2A + B = −2

⇒ A = −1 , B = 0 ⇒ f(x) = −2 + (
1
2

)−x ⇒ f(3) = −2 + = 623

x

2πr = 40π ⇒ = → x =
40π

x

2 × 60
1

π

3
π

3
4

4π

3

20∘ طول کمان مقابل بھ زاویھ = × 2πr = × 2π × 4 = = cm
20

360
1

18
8π

18
4π

9

L = r ⋅ θ = 10 × = 15πcm
3π

2
15π

L = 15π → θ = = = = 6π
L

r′

15π

2٫5
15π

5
2

≤ θ < π
π

3
sin θ

3
−−

√

2
11

0 < sin θ ≤ 1 → 0 < m − 2 ≤ 1 2 < m ≤ 3−→
+2

sin(α + ) + sin(2π + π + α) + sin(2π − + α)
π

3
π

3

= sin α cos + cos α sin + sin(π + α) + sin(α − )
π

3
π

3
π

3

= sin α + cos α − sin α + sin α cos − cos α sin
1
2

3
−−

√

2
π

3
π

3

= sin α + cos α − sin α + sin α − cos α = sin α − sin α = 0
1
2

3
−−

√

2
1
2

3
−−

√

2

y =
|cos x|

cos x

cos x > 0 → y = = 1, 0 ≤ x < , < x ≤ 2π
cos x

cos x

π

2
3π

2

cos x < 0 → y = = −1, < x <
− cos x

cos x

π

2
3π

2

3 tan(π + − θ) = 5 cos(π + θ) ⇒ 3 tan( − θ) = −5 cos θ
π

2
π

2

⇒ 3 cot θ = −5 cos θ ⇒ 3 × = −5 cos θ = −5
cos θ

sin θ
− →−−−
cos θ≠0 3

sin θ

θ3− →−−−−−−−−−−
نیست 4 ربع θ

34⇒ sin θ = − ⇒
3
5

10



گزینه 3 ابتدا توجه کنید که  و زوایاي داده شده در گزینه ها برحسب رادیان هستند. - 38

12

3

4 5

6

sin
cos1

3
 

» نادرست است، زیرا:   گزینۀ «

» نادرست است، زیرا:   گزینۀ «

» نادرست است، زیرا:   گزینۀ «

» با توجه به دایرة مثلثاتی (شکل بالا) درست است. گزینۀ «

گزینه 2 - 39

 :نکته

گزینه 2 - 40

 

 

   

گزینه 2 - 41
هرگاه در محاسبه ي حد، به براکت برخوردیم، ابتدا آن را تعیین عدد، سپس حاصل حد را می یابیم.

 میدانیم: 

هردو ضابطه در دامنۀ خودشان پیوستگی دارند لذا کافی است شرط  برقرار شود. لذا داریم: گزینه 3 - 42

گزینه 2 - 43

                      

cos 2θ  = 1 − sin2 = 1 − 
9 

= ⇒ cos θ = − ⇒ tan θ = =
25

16
25

4
5

sin θ

cos θ

3
4

sin(−α) = − sinα , cos(−α) = cosα

1rad ≈ ⇒57∘
⎧

⎩
⎨
⎪

⎪

2rad ≃ 114∘

3rad ≈ 171∘

4rad ≈ 228∘

1sin 4 < 0 < cos(−1)

2cos 2 < 0 < sin 1

4cos(−2) < 0 < sin(−4)

3

cos(α − β) = cosα cos β + sinα sin β

cos = cos( − ) = cos cos + sin sin = × + × =15∘ 45∘ 30∘ 45∘ 30∘ 45∘ 30∘
2
−−

√

2

3
−−

√

2

2
−−

√

2
1
2

+6
−−

√ 2
−−

√

4

A = tan + sin cos
11π

4
15π

4
13π

4

tan( )
11π

4
= tan( )

12π − π

4
= tan(3π − )

π

4
= tan(π − )

π

4
= − tan

π

4
= −1

sin( )
15π

4
= sin( )

16π − π

4
= sin(4π − )

π

4
= − sin( )

π

4
= −

2
−−

√

2

cos( )
13π

4
= cos( )

12π + π

4
= cos(3π + )

π

4
= cos(π + )

π

4
= − cos

π

4
= −

2
−−

√

2

A = −1 + (− ) ⋅ (− )
2
−−

√

2

2
−−

√

2
= −1 + = −

1
2

1
2

x → 0 ⇒ 0 < x < 1 ⇒ {sin2 [ x] = 0sin2

− 1 < − x < 0 ⇒ [− x] = −1sin2 sin2

cos 2x = 1 − 2 xsin2

⇒ = = −2lim
x→0

cos 2x + [− x]sin2

x + [ x]sin2 sin2
lim
x→0

cos 2x − 1

xsin2
lim
x→0

1 − 2 x − 1sin2

xsin2

f(2) = f(x)lim
x→2

f(x) = (x − 1)|x| = (2 − 1) × 2 = 2lim
x→2−

lim
x→2−

حد راست و مقدار تابع f(2) = a + 2 sin = a + 2 ⇒ a + 2 = 2 ⇒ a = 0π

2

= 2a + b = 0lim
x→2

x − 3x − 2
− −−−−−

√

ax + b

0
2a + b

− →−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−

شده است
1
2

بوده کھ پس از رفع ابھام جوابش
0
0

چون جواب حد، برابر عدد شده است پس این کسر حتما
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گزینه 3 - 44

اگر طول یک ضلع را در مرحله  ام با  نمایش دهیم، داریم: گزینه 2 - 45

با افزایش  حاصل  به صفر نزدیک می شود.

گزینه 2 چون تابع  در نقطه ي  حد دارد، فرض می کنیم  حال داریم: - 46

 

گزینه 3 - 47

چون تابع هاي  و  در  حد دارند، پس فرض می کنیم: گزینه 2 - 48

گزینه 1 - 49

گزینه 4 - 50

=lim
x→2

x − 3x − 2
− −−−−−

√

ax + b

0
0

− →−− lim
x→2

(x − ) ⋅ (x + )3x − 2
− −−−−−

√ 3x − 2
− −−−−−

√

(ax + b) ⋅ (x + )3x − 2
− −−−−−

√

= lim
x→2

− 3x + 2x2

(ax + b) ⋅ (x + )3x − 2
− −−−−−

√
= lim

x→2

(x − 1)(x − 2)

(ax + b)(x + )3x − 2
− −−−−−

√
= =lim

x→2

(1)(x − 2)

(ax + b)(4)

1
2

⇒ = 2lim
x→2

x − 2

a( )x + b
a

⇒ = 2 ⇒ a =
1
a

1
2

b = −1− →−−−
2a+b=0

x → ⇒ x < −1 ⇒ > 1 ⇒ − 1 > 0(−1)
−

x2 x2

= ×lim
x→(−1)−

− 1∣∣x
2 ∣∣

x + x + 2
− −−−−

√
lim

x→(−1)−

− 1x2

x + x + 2
− −−−−

√

x − x + 2
− −−−−

√

x − x + 2
− −−−−

√

= = = −lim
x→(−1)−

( − 1)(−2)x2

− x − 2x2
lim

x→(−1)−

(x − 1)(x + 1)(−2)

(x + 1)(x − 2)

4
3

nxn

= × 2 ⇒ = 3 = × 2, = = × 2 ⇒ = × 2x1
1
2

P1 x1
3
2

x2
1
2
x1 ( )

1
2

2
P2

3

22

= = × 2 ⇒ = × 2, = × 2 ⇒ = × 2 = 3 ×x3
1
2
x2 ( )

1
2

3
P3

3

23
xn ( )

1
2

n

Pn
3

2n
21−n

n× 2
3

2n

fx = −2f(x) = Llim
x→−2

= 4 ⇒ = 4 ⇒ L = 12 − 4L ⇒ L = ⇒ f(x) = = 2٫4
f(x)lim

x→−2

3 − f(x)lim
x→−2

L

3 − L

12
5

lim
x→−2

12
5

= = =lim
x→2

− 4x2

+ x − 6x2
lim
x→2

(x − 2)(x + 2)

(x − 2)(x + 3)
lim
x→2

x + 2
x + 3

4
5

fgx = −2

f(x) = M , g(x) = Nlim
x→−2

lim
x→−2

(2f(x) + g(x)) = 7 ⇒ 2M + N = 7lim
x→−2

−→
×3

(f(x) − 3g(x)) = −7 ⇒ M − 3N = −7 →lim
x→−2

{ 6M + 3N = 21
M − 3N = −7

– –––––––––––––––––
7M=14→M=2

M − 3N = −7 ⇒ 2 − 3N = −7 ⇒ N = 3

(x + ) = x + = −2 + =lim
x→−2

f(x)

g(x)
lim

x→−2
lim

x→−2

f(x)

g(x)

2
3

−4
3

[ − x] = [ − (2 − ε)] = [4 − 4ε + − 2 + ε] = [2 − 3ε] = 1lim
x→2−

x2 (2 − ε)
2

ε2

f(f(x)) + [f(x)]lim
x→2+

lim
x→2−

= f( ) + [ ]3− 2− = f(x) + 1lim
x→3−

= 2 + 1 = 3
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